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Conselho Regional
de Psicologia
19" Região I SE

Ata da 11 Reunião de diretoria do VO Plenário do Conselho Regional de Psicologia da
19a Região, realizada no dia 13 de dezembro de 2022;

Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro de 2022, às 15 horas e 30 minutos, realizou-
se a Reunião de diretoria n? 011 do VOplenário do CRP19, em sua sede Rua Osvanda
Oliveira Vieira, nO 128, bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram
PRESENTES: Adriano Ferreira Barros, Jameson Pereira Silva, Mário Silvio de Souza
Fraga, Alberto Orge Rocha, Adriana Gomes do Nascimento, Karla Meio Santos e Priscilla
Teodoro Teixeira. Deu-se início à reunião com as seguintes PAUTAS: 1. Informes
financeiros: No dia da reunião os valores foram os seguintes saldo bancário em conta
corrente R$ 76.356,31 e em conta poupança R$ 679.859,03 e em fundo de sessões: R$
61,272. MOÇÃO ao SINPSI pelo processo democrático que culminou com a chapa 02
vitoriosa - O conselheiro Mário solicita que seja produzida uma moção ao SINPSI referente
ao pleito eleitoral e desejando uma boa gestão ao coletivo vencedor. Aprovada a
construção da moção; 3. Produção de resposta ao judiciário a qual solicitou
informações referente a quantitativos de profissionais necessários para suprir a
demanda do município de Estancia-se: A conselheira Karla Meio, trabalhadora do
referido município relata estar produzindo um levantamento referente ao quantitativo de
profissionais que a atuam no município, relata que está em vigência um processo seletivo
realizada através de concurso público a qual ainda falta ser convocado alguns profissionais
psicólogos, e que tal solicitação do judiciário poderá instigar o sistema de justiça para exigir
por parte do município a convocação de novos profissionais e/ou realização de um novo
concurso público; Reunião da profissional de comunicação do CRP19 com a designer
na próxima segunda feira (19 de dezembro): com o objetivo de criar um calendário para
que as profissionais possam dialogar sobre projetos. Comunicação do Conselho regional
de psicologia - a ideia é padronizar os projetos do CRP juntamente com a comissão de
integração coordenado pelo conselheiro Pedro Alves. Integração e interiorização: O
conselheiro Adriano traz que um dos principais pontos enquanto chapa da atual gestão foi
o tema da interiorização e que é importante que o regional possa integrar ações para melhor
alcançar os profissionais do interior e que as atividades sejam melhor desenvolvidas.
CREPOP: O presidente relata que se faz necessário solucionar a questão da solicitação
de devolução dos R$ 54.000,00 recursos provenientes de convênio. Foi lido o e-mail
produzido pelo jurídico referente a solicitação de elaboração de parecer referente a
solicitação de devolução do recurso do convênio; "de acordo com tal documento do jurídico
o CFP deveria ter oficiado de modo formal, a qual não temos um ofício formal, tendo E-mail
do Mateus cobrando isso." Foi encaminhado um e-mail recente do Mateus relatando as
pendencias do CREPOP do CRP19 a qual encaminhou 6 itens com supostas pendências;
o presidente relata que no documento produzido pela trabalhadora do setor, há alguns e-
rnails trocados entre o setor regional e o setor federal do CREPOP. Mário Solicitou a pasta
encaminhada pela trabalhadora para conhecimento do conteúdo; Adriano relata que
solicitou que fosse enviado ofício para reunião virtual do CREPOP. Nada mais havendo a
tratar, foi lavrada a presente ata, que será assinada por mim, Mário Silvio de Souza Fraga
(CRP19/3000), conselheiro secretário e pelos demais presentes.
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